TEMA IV

ANALISIS CONJUNTO DE LOS
MERCADOS DE BIENES Y
FINANCIEROS:

EL MODELO IS-LM



EQUILIBRIO MACROECONOMICO

LM (M/p)

1S (G, TR, 1)

Y, Y



EFECTOS DE LAS
POLITICAS FISCALES
Y MONETARIAS



VARIABLES RELACIONES

Y = Renta s @Y =CY,TRO+1()+G
Y, =Renta disponible. (+) )
C = Consumo. S= Ahorro. YD =Y+ ITR-T

|= Inversion. i= tipo de interés TR=TR.T=tY G=G

G = Gasto publico. — i
_ C:C.YD,S:S.YD,IZI'bI

TR= Transferencias.

T = Recaudacion impositiva. DP=G+TR-T

t= Tipo impositivo. DP=S—-1|

DP=Deéficit publico. m

M/p= Oferta monetaria real. LM (2) — = L(Y (I?
(+)

L= Demanda real de dinero. p



Efectos de un aumento de G




Efectos del aumento en G

Y sube Se deduce del grafico
sube Yy =Y +TR-T=(1-1).Y+TR

~ cte sube cte
N C sube
<<

S sube

N~

i T Se deduce del grafico

Nl =
a?DP:G+TR—T/7 '

sube cte sube

Mcte:>Mcte ——> | ct
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Efectos de un aumento de M




Efectos de un aumento de M
YT Se deduce del grafico

1Yo =Y+TR-T=(1-1).Y +TR

N< C N cte T cte

\S |
1 Se deduce del grafico
Nt
IDP=G+TR-Tt
Y IT=tY
M T = = = Lt cte

p



Efectos de un aumento de t




Efectos del aumento en t
Y baja Se deduce del grafico T

e Yp =Y+ TR-T=(1-1).Y + TR

baa cte
N C baja I )
<< ;

S baja

N~

1} Sededuce del grafico

!
%|T \ v )
2DP=G+TR- T/ 1
cte cte 7 2T=tY
!




Efectos de un aumentode Gy de M




Efectos de un aumento de G y de M

Y 1  Sededuce del grafico
1Yo =Y+TR-T=(1-1).Y+TR

CA cteT cte
N el

lcte  Se deduce del grafico 1 cte

[DP =S—1|
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2DP=G+TR-T
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